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Beschluss 
der Stadtverordnetenversammlung 
 
 
 
 
Konzept zur Errichtung von Fahrrad-Parkhäusern 
Antrag der CDU-Fraktion 
- 101.19.136 - 
 
Antrag 
 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

Der Magistrat wird aufgefordert, bis Ende 2021 ein Konzept zur Errichtung von 
Fahrradparkhäusern und damit sicheren Abstellmöglichkeiten für Fahrräder 
vorzulegen. Insbesondere sollen konzeptionelle Vorschläge hinsichtlich 
Standortwahl, Dimensionierung und der Akquise von Fördermitteln unterbreitet 
werden. Externe Akteure wie z. B. die Kasseler Universität, die Deutsche Bahn, 
die GWG und weitere Mitwirkungsinteressierte sollen aktiv in die 
konzeptionellen Überlegungen eingebunden werden. 

 
 
 Änderungsantrag der Fraktion B90/Grüne 
 

Der Magistrat wird aufgefordert gebeten, in einer der nächsten 
Ausschusssitzungen über die Konzeption zum Fahrradparken zu berichten 
inklusive der Vorstellung von möglichen Fahrradparkhäusern bis Ende 2021 
ein Konzept zur Errichtung von Fahrradparkhäusern und damit sicheren 
Abstellmöglichkeiten für Fahrräder vorzulegen. Dabei soll auch auf die Aspekte 
Insbesondere sollen konzeptionelle Vorschläge hinsichtlich Standortwahl, 
Dimensionierung und der die Akquise von Fördermitteln unterbreitet 
eingegangen werden. Externe Akteure wie z. B. die Kasseler Universität, die 
Deutsche Bahn, die GWG und weitere Mitwirkungsinteressierte sollen aktiv in 
die konzeptionellen Überlegungen eingebunden werden. 

 
Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
Zustimmung: B90/Grüne, SPD, Stadtverordnete Klobuczynski, Gleuel, 
  Dr. Hoppe und Rieger 
Ablehnung: CDU, FDP, AfD 
Enthaltung: Die Linke 
den  
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Beschluss 
 

Dem Änderungsantrag der Fraktion B90/Grüne zum Antrag der CDU-Fraktion 
betr. Konzept zur Errichtung von Fahrrad-Parkhäusern, 101.19.136, wird 
zugestimmt. 
 
 
 Durch Änderungsantrag der Fraktion B90/Grüne geänderter Antrag der 

CDU-Fraktion 
 
Der Magistrat wird gebeten, in einer der nächsten Ausschusssitzungen über 
die Konzeption zum Fahrradparken zu berichten inklusive der Vorstellung von 
möglichen Fahrradparkhäusern und damit sicheren Abstellmöglichkeiten für 
Fahrräder. Dabei soll auch auf die Aspekte Standortwahl, Dimensionierung und 
die Akquise von Fördermitteln eingegangen werden.  

 
Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
Zustimmung: einstimmig 
Ablehnung: -- 
Enthaltung: -- 
den  
 

Beschluss 
 

Dem durch Änderungsantrag der Fraktion B90/Grüne geänderten Antrag der CDU-
Fraktion betr. Konzept zur Errichtung von Fahrrad-Parkhäusern, 101.19.136, wird 
zugestimmt. 
 
 
 
 
 
Dr. Martina van den Hövel-Hanemann Nicole Eglin 
Stadtverordnetenvorsteherin Schriftführerin




